






























































Sheth T. J. Education Society's 

Sheth NKTT College of Commerce & JTT College of Arts, Thane 

Feedhack Analysis 

Exit Fecdback of Last Year Students for the vear 2020-2 

Class 

TY BA 

TYBCom 

TY BMS 

34 
TYBB 

TY BSCT 
164 

MCOM 

Rating Out of 5 Remark Particulars 
How do you rate the Online Admission process of the college 

How do you rate Administrative staff of the college. 
How do you rate the College Faculties/ Teachers: 
How do you rate Library and E-Learning facilities of the college. 
How do you rate Examination Process of the college. 
How do you rate Art circle and Extra Curricular Activities of the college. 

How do you rate NSS Unit and DLLE of the college. 
How do you rate the functioning ofWomen Development Cell of the college 
How do you rate Gymkhana and sports promotion facilities of the college. 

LSr. No 
3.77 Very Good 

Very Good 
Very Good 
Very Good 

3.84 

4.19 

3.65 

4.04 Very Good 

3.67 Very Good 

3.58 Very Good 
3.81 Very Good 

Very Good 3.58 9 

How do you rate Computer labs of the college Very Good 10 3.51 

How do you rate Support received by college during Pandenmic 
How do you rate Platforms used for E-Leaming during Pandemic 
How do you rate Career Guidance and Placement facilities of college. 
How do you Rate the overall infrastructural facilities provided by the college. 

Overall Average Rating 

3.86 Very Good 

12 3.89 Very Good 

13 3.73 Very Good 
14 3.7 75 Very Good 

78 Very Good 

Note: All the ratings are out of 5, in which 5-Excellent, 4=Very Good, 3-Good, 2- Satisfactory. 1= Poor 

Overall Findings: 
14/14 parameters has been rated above the average. 

Overall feedback is 3.78/5. 

Overall average feedback is Very Good. 

The ratings ranges between 3.51-4.19 and rated very good by the students. 

Suggestions for Improvement: 

As being top college of Thane, canteen facilities must be improved. 

Provide better placements to the students. 

Improvement of English language should be undertaken. 

Provide internship to students for career development, 

Increase another curriculum activity. 

Sports should also be promoted in the college. 



Your Achievements in the College are: 

Achieve Award 
on es 5 Pr 

Secretary or Joint Secretary of committees 

Organizing member 

Others 
Learning 
Participation in Activities Gain Knowledge 

Priz 

Secretary r 

31 
Secret 

ary 

What are your future plans? 
Future Plan 

% 
1% 

47 Job 

12% 40 Higher Studies 
job 

12 Starting own business 

Other: 
Interest in Sports Activities

Preparation for MPSC Exam 

47% HS 1 

a Busines 
40% 

ne 

Types of Job 
If Job, then what type of job you 

are looking for? 
Govt. Job 
Private Job 
Contractual Job 
Other 
Media Business 
Data Analysis 

% 

57 3% 2% 

38 

a Govt. Job 

Private Job 

Contractual iob 

Other 

QACC Ym 

Dr.(Ms.) Arti Samant 
Principal 

Dr. (Mr.) Dilip M. Patil 

IQAC Coordinator Convener 
Ms. Farheen J. Sayyad 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth T.J.Education Society's 
Sheth N.K.T.T. College of Commeree & Sheth J.T.T. College of Arts, Thane (W) 

Evaluation of Teacher by Students 2020-21 

Students Feedback on Teachers for the Academic Year 2020-21 

Sr. 
Score Remark 

Questions No. 
The teacher has an in-depth knowledge of the topic he/she teaches 2.51 Strongly Agrec 

It is easy to understand what teacher teaches. 
2.43 Agree 

3 The teacher cngages all the lectures regularly. 2.41 Agree 

The teacher motivates students to partic1pate in extra-curricular 
activities. 2.41 Agree

The teacher has information on a wide range of topics in the subject. 2.42 Agree 

6 The teacher inculcates good moral and values in the students. 2.43 Agree 
The teacher helps students generate interest in the subjcct through 
his/her teaching. 7 

2.42 Agree 
The teacher is able to solve any problem of students related to the 

subject 2.43 Agree 
The teacher takes a regular feedback (test, tutorials, assignments etc) of 
the academic performance of the students. 

2.39 Agree 

10 The teacher completes the entire syllabus on time. 
-2.43 Agrec 

The teacher supports new ideas and creativity of students. 2.39 Agree 

The teacher imparts information on the latest development in the 

subject. 12 2.38 Agree 

Students can freely raise questions/ doubts in the teacher's class. 2.42 Agree 13 

Students have understood the subject better because of the efforts of 
the teacher. 14 

2.40 Agree 
The teacher is always helpful to students coming from weaker sections 
of the society. 15 

2.39 Agree 

Overall Score 2.42 Agree 

Note: All ratings are out of 3, in which 3= Strongly Agree, 2= Agree, 1=Disagree 

IQAC Coordtator 
Dr.(Ms.) Arti Samant 

Covener 
Principal 

Dr.(Mr.) Dilip M. Patil 
Ms. Farheen J. Sayyad 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education.



Shcth T.J.Education Socicty's 
Sheth N.K.T:T. Colkge of Commerce & Sheth J.T.T. College of Arts, Thane (W) 

Parent Feedback Report 

Ycar: 2020-21 

Average Rating Percentage Sr. 
Total 

Remark Gender/ fa 
Boys Average Yes No 

No. 
Girls 

Do you think that your ward (son/daughter) is 
busy in academics during Lock-down period? 

1.86 1.84 2 Yes 85.75 14.25 

Did your ward attend his/her Class Mentor's 

online meeting? /3TYcT THTT TZTEAT/ fAUT 

1.94 1.98 2 Yes 95.70 4.30 

Are you satisfed with the Mentors meeting?1 
3 

1.93 1.94 2 Yes 93.44 6.56 

Does your ward attend Online lecture meeting 
during lock-down period? /an-315 

1.98 1.98 2 Yes 97.96 2.04 

Are you satisfied with the online lectures 
attended by your ward?/ ATYAT asT ATdT 

HTAAISI TIASIS HTYUT HHTeTit HTETF? 1.89 1.92 2 Yes 90.05 9.95 
5 

Have you or your ward isited college 

website? 3TYT fHT TYAT GTA 
96.61 1.96 1.98 2 Yes 3.39 

Are you satisfied with the information and 

study material given in the website?/3TyUT 

1.92 1.91 2 Yes 91.86 8.14 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Has your ward participated in online quizzes, 

webinar and other online courses?/TYT 

Yes 75.11 24.89 
1.72 1.80 2 

Are you happy with the actiities done by your 

ward during lock-down? / aTF-3I37 RAIA 
9.28 Yes 90.72 

1.91 1.90 2 

Are you interested in attending online Parents 

Teachers Meeting in future? / Hfaara 

11.09 
Yes 88.91 1.90 1.87 2 

10 

College has good website & information is 

updated on it regularly. / HFiAEYTCT ATT aTot 

3.26 3.17 3 Agree 
11 

College has good and smooth admission 

process/ HETAEYTTA 3TAH T HET TTN 
Agree 3.24 3.25 

Administrative office services of college is 

good./ HBiqTa4Tt sIFTAT FTutaha dar 
13 3.25 3.18 3 Agree 

Online Library is effective and helping 

students in academics /HiTAIEA TATGT 

3.16 3.07 3 Agree 14 

Online Examination system of cllege is 

smooth and effective / HEITAEITGTTTT 
3.31 3.31 3 Agree 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



NSSWDCIArt circlelother associations' 

actities of college is good / TTUHUT/ 

16 3.22 3.16 3 Agree 

Very 
Good 

How do you rate the overall impression of the 

college? / 3TYUT A�IfAZHTTAt vaU By a 
3.82 3.73 4 

Please keep the college lectures in the 

moming time instead of keeping at late 

aftemoon, the students don't feel 
comfortable with the aftemoon timings. 
Strict action should take any misbehave in 
online meeting, 
This college is best and have all the online 

and offline facilities for students. 

Any Suggestions you would like to give to the 

College /3Tr nct7T d zfesa radraT 
8 

In situation is going on regarding 

admission and etc. so must support and 

help them 
Please open college because I am not 

allow to online lecturee 

Totat 442 response ffom Parents 

Parent of Girls Vs Parent of Boys 

Girl aot/ as Boy TT AGT 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Total: 442 response from Parents 

Questionwise Yes Vs No 

Report 

400 

350 

3000 

250 

200 

150 

100 

50 

10 
2 

Yes No 

Sr. No. Rating Name Values 

4 Strongly Agree / Toiqt HEAA ITATYdT HA 

2 Agree HEHA 

2 3 Disagree / XHEHA 

Strongly Disagree /ufyot 3H5HIEGAIT HHFAT 

Sr. No. Rating Name Values 

5 1 Excellent /HfA 37RsT /3fA 3T 

4 2 Very Good /qy aga HTT 

3 3 Good/FT/3E0 

2 4 Satisfactory/ HATAITATT/HAYIT 

Not Satisfactory /Not Satisfactory/ HTaTYTT7 TEI E 

Sr. No. Rating Name Values 
Yes 

No 

SaMo 

OACAr Saman Principal 
Dr. (Mr.) Dilip M. Patil 

Convener 
Ms. Farheen J. Sayyad Dr.(Ms.) Arti Samant 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth T. J. Education Society's 
Sheth NKTT College of Commerce & JTT College of Arts 

Thane 400601 

Feedback Analysis for year 2020-21 

Support System.and Infrastructural Facility provided by the College 

Class Year BA 

3 

BCOM 

BBi 
FY SY 

BMS 

186 
BAF 

43 

Sr. No Rating Out of 4 Remark 
3.05 

Particulars 

1 College website for online admission was user friendly. 
Online study materials are available and accessible in the college 
The online teaching and mentoring process of the college is excellent. 

Agree 
2.88 Agree 
3.17 

brary. 
3 Agree 

Time table of the online Classes & schedule of the lectures were communicated on 

3.07 Agreetume.
The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestion of references, 

ppts, web resources, etc, during lectures. 
Joining & attending the lectures on E-Platforms was user friendly and easy. 

Tcachers has make the use of ICT to enhance the learning experience. 
Teachers interaction during he lectures were helpful in understanding the concepts 
Teacher has made study materials available to the students on regular basis 
College has conducted sufficient online sessions, various programmes, talks, special 

lectures, workshops, webinars for students. 
College has conducted online sports and cultural activities during this pandemic period. 

Innovative practices were implemented by the teachers in teaching. (Something New 

3.23 
3.19 

Agree 
Agree 

3.05 Agree 
3.23 Agree 
3.18 Agree 

3.25 
3.06 
2.9 
3.13 Agree 
3.18 | 
3.28 
3.25 

2.96 
3.12 

Agree 
Agree 
Agree 12 

13 College website is good and have all relevant information. 
Notices and information is updated regularly on the coliege website 
Mentor's support during the conduct of online examination was helpful and effective 
Conduct of Online Examination was in effective manner,_ 
Online services provided by the college in admission process was: 

14 Agree 
Agree 
Agree 
Agree 

16 

17 

Overall Average Agree 
Note: All the ratings are out of 4, in which 4-Strongly Agree, 3=Agree, 2 Not Sure, I= Disagree 

Overall Findings: 
All 17 Parameters has been rated above the average. 
Overall Infrastructure has been rated 3.12/4. 

All the ratings ranges between 2.88 to 3.28, which means students are agree and happy with the Support System& 
infrastructure facilities of the college. 

SugRestions for Bettermenti 

Website crashing during results and admission. 
Timely deceleration of Competition results and certification 
Online availability of books 

Campus facility 
Lectures timing should be fixed. 

Gymkhana facilities 

VISION: Commited and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Students taken installnrnt fac ility Have you availed instaliment 
facility provided by the 
college for the payment of 
fee? 

Yes-328 No-462 
58% 42% 

Yes NNo 42% 

Above 
75% 

Below 
25% 

51%- 25%- Percentage of lectures attended by 4% What percentage 
of lectures you 

have attended? 

75% 50% 10% students 

412 265 82 31 

Below 25% 
52% 25%-50% 34% 

51%-75% 

Above 75% 

Difficulties faced by students for 

attending the lectures. 
What types of difficulties you faced 

for attending the lectures?_ 
Poor intemet 
Electricity issue_ 

Job commitments 
At village (no intemet) 

Non availability of device 
No issues 
Others 
Lecture timing 
Health 

50 
141 
348 | 
108 
69 
50 

24 

Non availability 
of device 

79% 3% 

6% 

Electricity issue 
9% 449% 

Poor internet 13% 

Job 18% 
commitments 

Family interruption 

As & 
How often when 1% How often do 

you visit the 

college website? 
Sometimes Never do you visit Regularly 

the college 

websitc? 

instructed 

174 244 10 22% Regularly 362 
31% 

Sometimes 

46% 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



300 276 

250 229 

200 177 

150 

100 

0 
Facilities needs 

improvement 
E-LIbrary 

No of students 

229 

WHFI 
Website 
E-Learming platforms 

76 

Wi-F 240E Library 
othe 

Other 

Convener 
Ms. Farbeen J. Sayyad Dr.(Ms.) Arti Samant Prancipal 

Dr. (Mr.) Dilip M. Patil 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 

ausqam 



Sheth T. J. Education Soclety's 

Sheth N KTT College of Commerce and Sheth JTT College of Arts, Thane 

Feedback Analysis for Year 2020-21 
Alumni Feedback on Course Syllabus 

Parameter Description 
Remark Average Score 

3.29 
Sr. no. 

Agrec 
As per you the syllabus of the subject/paper taught is relevant for the 

program/course.
The course completed by you have helped you in improving your 

knowledge. 
The subjects/papers taught at the course were sufficient to get you 

good job. 
The add-on courses / certificate courses provided by college were 

satisfactory. 
The syllabus of the subject/paper taught to you was made interesting 

and understandable by the teacher concerned. 
Students have received the pactical knowledge of the subject/paper? 

(moot court, industrial visit/studytour or market survey) 
The syllabus of the subject/paper of the course need to be revised or 

reformed. 
The learning resources available in the library were sufficient to 

understand the subjecupaper. 
The evaluation mode/ examination format need to be revised. 
Overall outcome of the syllabus taught at all years of your study was 

satisfactory. 

3.36 Agree 

2.89 Agree 

3.01 Agree 

3.36 Agree 
5 

3.13 Agree 

3.01 Agree 

3.13 Agree 

2.93 
3.13 

Agree 
Agree 10 

Overall Average 3.13 Agree 
Note: All the ratings are out of 4, in which 4-Strongly Agree, 3=Agree, 2- Disagree, 1= Strongly Disagree 

Overall Findings: 
All Parameters has been rated above the average. 

Overal Infrastructure has been rated 

All the ratings ranges between 2.89 to 3.36. 

Program/ Course Completed 

75 responses 

B Com 
B.A 

s6% BMS 

10.7% B. Com (B & 1 

8.Sc0T) 

M. Com 

Suggestions for Improvement: 
Subject and syllabus need to be update as per industry requirement. 
College should must provide extra online courses like Udemy and Coursera for effective knowledge 

Syllabus js must be more practical. Syllabus have knowledgeable about the what current jobs and current market 
need. 

Need to add small projects for students related to each technology syllabus instead of theoretically knowledge, should learm practical usages which will help to understand what topic use where. Certifications Courses Should be Introduced. Case Studies should be taught to students so that they can be familiar with it. 
Currently there the hiring criteria in companies is aptitude, if shudents get to practice aptitude would be helpful in future. 

fohtoordiatbr 
em 

Convener 19 

Principal 
Dr. (Mr.) Dilip M. Patil 

Ms. Farheen J. Sayyad Dr.(Ms.) Arti Samant 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth T.J.Education Society's 
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & Sheth J.T.T. College of Arts, Thane (W) 

Analysis of Feedback from Faculty on Course Syllabus 

Year: 2020-21 

Responses received from 40 faculties. 

Sr. Score 
Questions Remark 

No. out of 4 

The syllabus of the subject/paper taught by you is relevant for the 

program/course. 
3.68 Strongly agree 

Your suggestions are welcomed by the syllabus framing bodies. 3.00 Agree 2 

The syllabus will make the students understand the theory concepts and 
3 3.50 Strongly agree 

practical easily. 

The syllabus interesting to teach. 3.60 Strongly agree 

The subject/paper of teaching has given good knowledge of the subject to 
5 3.58 Strongly agree 

the students. 

You make use of new techniques for teaching the subject/paper. 3.60 Strongly agree 6 

7 You provide study material, question bank, model answers etc. to students 3.70 Strongly agree 

8 According to you, the syllabus needs revision. 2.90 Agree 

9 The subject/paper taught by you assure employability to the students. 3.13 Agree 

10 The value added/certificate courses support the course/subject taught. 3.35 Agree 

11 According to you the evaluation modes needs to be reformed. 3.15 Agree 

Average Rating 3.38 Agree 

Note: All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2= Disagree, 1= Strongly Disagree 

Overall Findings: 
All 11 Parameters has been rated above the average. 

Overall rating is 3.38. 

All the ratings ranges between 2.90-3.70. 

SugRestions for Betterment: 
Entrepreneurship training. 
Industry based curriculum 

Internship should be part of syllabus 

Practical practices adopted by the corporate should be included 
Industrial knowledge can also be included in syllabus to get idea about real life 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Departmentwise Number of Response 

Accounts Comnerce EConornics 

Engisn L Marati 

Mathemattc & Statistic s Psychology SFC 

Sociology 

GENDERWISE REPORT 

Male. 11 

Female, 29 

S 
1QAC Coordindtor Convener 

Ms. Farheen J. Sayyad Princtpal 
Dr. (Mr.)Dilip M. Patil Dr.(Ms.) Arti Samant 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth 1. J. Vdueathon Soclety's 
Sheth NKTT College of Commeree & STT (ollege of Arts, Thane 

Veedharh Analysis 
Fedback on Course Syllnbus for the yEnr 2920-21 

Third Vear Bachelor of Arts (TYBA) 

Rating u 
f 4 Remark 

Partieulars 

Strongdy 
Ayree 

In the mentioned Subjectn, the nyllabus hun given you the mulficicnt knowledge. 3.54 

You were encourugcd to utiline the given knowledge in the mubjects to aply in your day- 
3,36 to-day activity. 

Agree 
The syllabus han been made interenting by including various case ntudies, cxamplex and 

practical knowledge Strongty 
Agrce 

Strongly 
Agrec 

Strongly 

3.50 

The subject cxposed students to new knowledgo & Practicc. 3.50 

The structure of syllabuN wa systcnatic. 3.50 

Agree 
The course content of the Syllabus han contemporary relevunce & maken students 

employable Strongly 
Agree 

Strongly 
Agrce 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
Agrec 

3.54 

The syllabus of the subject connects betwcen theoretical and practical aspects. 3.54 

The overall syllabus has fulsilled your needs of lcarning. 3.56 

Overall opinion about the knowledge gained in the subject was satisfactory. 3.55 

Overall Average Rating 3.51 

Note: All the ratings are oul of 4, in which Strongly Agrec-4, Agrce-3, Disagree-2, 
Strongly Disagrce- 

How often you have applied the 

knowledge gained in your 3 years 

Rating in % 

Applied the knowledge gained 
program. 

Regularly 69.57% 

Sometimes 30.43% 30.43 Repularly 

Sometimes 

SuRRestions for improvement: 

Career oriented syllabus. 

1QAC Coordndtor 
Dr.(Ms.) Arti Samant 

Convener Principal 
Dr. (Mr.) Dilip M. Patil Ms, Farheen J. Sayyad 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth T. J. Educatlon Society's 
Sheth NKTT College of Commerce & JTT College of Arts, Thane 

Feedback Analyss 

Feedback on Course Syllabus for the year 2020-21 
Third Year B.Com. 

Rating Out of 4 
3.38 

Particulars Remark In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the sufficient 
knowledge. Agree 

Strongly Agree 
You were encouraged to utilize the given knowledge in the subjects to apply in your day-to-day activity. 

3.83 

The syllabus has been made interesting by including various case studies, examples and practical knowledge. 3.32 Agree 

The subject exposed students to new knowledge & Practice. 3.31 Agree 
The structure of syllabus was systematic. 

3.33 Agree 
The course content of the Syllabus has contemporary relevance & makes students employable. 3.29 

Agree 

The syllabus of the subject connects between theoretical and practical 3.30 Agree aspects. 

The overall syllabus has fulfilled your needs of learming. 3.35 Agree 
Overall opinion about the knowledge gained in the subject was satisfactory. 3.34 Agree 

Overall Average Rating_ 3.38 Agree Note: All the ratings are out of 4, in which Strongly Agree-4, Agree-3, Disagree-2, Strongly Disagree-1 

Rating in % How often you have applied the 

knowledge gained in your 3 years 
Applied the knowledge gained 

program. 

Regularly 69.51 

Sometimes 30.49 
Regularly 
Sometimes 

69 51 

Suggestions for Improvement: 

Objective of general learning goals should be specified In the subject of environmental studies more different practical to be included so students can take more 
interest. 

Current events in economy to be added in syllabus. 

OKC Codrdinator 
Dr.(Ms.) Arti Samant Principal 

Dr. (Mr.) Dilip M. Patil 

Convener 
Ms. Farheen J. Sayyad 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth T. J. Education Society's 

Sheth NKTT College of Commerce & JTT College of Arts, Thane 

Feedback Analysts 

Feedback on Course Syllabus for the year 2020-21 
Third Year BMS 

Rating Out of 4 Remark Particulars 
In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the sufficient knowledge. 

3.48 Agree 
You were encouraged to utilize the given knowledge in the subjects to apply in 

your day-to-day activity. 

3.45 Agree 
The syllabus has been made interesting by including various case studies, 
examples and practical knowledge. 

3.38 Agree The subject exposed students to new knowledge & Practice. 

3.40 Agree The structure of syllabus was systematic. 
3.49 Agree The course content of the Syllabus has contemporary relevance & makes 

students employable. 

3.39 Agree The syllabus of the subject connects between theoretical and practical aspects. 

3.32 Agree The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 

3.49 Agree Overall opinion about the knowledge gained in the subject was satisfactory. 
3.45
3.43 

Agree 
Agree Overall Average Rating 

Note: All the ratings are out of 4, in which Strongly Agree-4, Agree-3, Disagree-2, Strongly Disagree-1 

How often you have applied the 

knowledge gained in your 3 years 
Rating in % Applied the knowledge gained 

6.65 program. 

Regularly 

57.29 
Regularly Sometimes 
a Sometimes 36.06 

Never 57 29 Never 
6.65 

Suggestions for Improvement: 
Economic Subject - It's vast Subject 
Practical examples can make a great impact on learning 

Convener 
Ms. Farheen J. Sayyad 

c Coordinator 
Dr.(Ms.) Arti Samant Principal 

Dr. (Mr.) Dilip M. Patil 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth T. J. Education Society's 
Sheth NKTT College of Commerce & JTT College of Arts, Thane 

Feedback Analysis 

Fecdback on Course Syllabus for the vear 2020-21 

Third Year BBI 

Particulars 
In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the sufficient knowledge. 

Rating Out 

of 4 Remark 
Strongly 
Agree 3.84 

You were encouraged to utilize the given knowledge in the subjects to apply in 

your day-to-day activity. Strongly 
Agree 3.80 

The syllabus has been made interesting by including various case studies, examples 
and practical knowledge. Strongly 

Agree 
Strongly 

3.80 
The subject exposed students to new knowledge & Practice. 

3.83 Agree 
Strongly 
Agree 

The structure of syllabus was systematic. 

3.90 
The course content of the Syllabus has contemporary relevance & makes students 

employable. Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 
Strongly 
Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 

3.77 
The syllabus of the subject connects between theoretical and practical aspects. 

3.80 
The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 

3.85 
Overall opinion about the knowledge gained in the subject was satisfactory. 

.86 

Overall Average Rating 3.83 Agree 

Note: All the ratings are out of 4, in which Strongly Agree-4, Agree-3, Disagree-2, Strongly Disagree-I 

How often you have applied the 

knowledge gained in your 3 years 

Rating in % Applied the knowledge gained 

0.29% 
program. 

Regularly 
75.00 Regularly 

Sometimes Sometimes 

24.71 Never 
Never 

0.29 

SuRgestions for Improvement: 

More practical on theory subjects to be included. 

samau 

QAC Coodirator Principal 
Dr. (Mr.) Dilip M. Patil 

Convener 
Ms. Farheen J. Sayyad Dr.(Ms.) Arti Samant 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth T. J. Education Society's 
Sheth NKTT College of Commerce & STT College of Arts, Thane 

Feedhack Analysis 

Feedback on Course Syllabus for the vear 2020-21 

Third Year B.Sc. IT 

Rating Out 

of 4 Particulars Remark 
In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the sufficient knowledge. 

3.44 Agree 
You were encouraged to utilize the given knowledge in the subjects to apply in your day-to-day 

activity. 
3.40 Agree 

The syllabus has been made interesting by including various case studies, examples and practical 

knowledge. 
3.44 Agree 

The subject exposed students to new knowledge & Practice. 

3.49 Agree 
Strongly 
Agree 

The structure of syllabus was systematic. 

3.50 
The course content of the Syllabus has contemporary relevance & makes students employable. 

3.43 Agree 
The syllabus of the subject connects between theoretical and practical aspects. 

3.49 Agree 
The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 

3.47 Agree Overall opinion about the knowledge gained in the subject was satisfactory. 

3.45 Agree 

Agree Overall Average Rating 3.45 

Note: All the ratings are out of 4, in which Strongly Agree-4, Agree-3, Disagree-2, Strongly Disagree-1 

Rating in % Applied the knowledge Gained How often you have applied the 

knowledge gained in your 3 years 
1.83% 

program. 

Regularly Regularly 
59.63 

Sometimes Sometimes 

38.53 59.63% Never 
Never 

1.83 

SugRestions for Improvement: 
There should be more content which will be useful in terms of company's aspect. 
it can be more effective and with new ideas. 

TQAC Coordinator 
Dr.(Ms.) Arti Samant 

Convener Princlpal 
Dr. (Mr.) Dilip M. Patil Ms. Farheen J. Sayyad 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth T. J. Education Society's 

Sheth NKTI College of Commerce & JTT Colege of Arts, Thane 

Feedhack Analysis 

Feedback on Course Syliabus for the year 2029-21 

M.Com.-I 

Rating Out 

of 4 Remark Particulars 
In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the sufficient knowledge. 

Agree 3.33 
You were cncouraged to utilize the given knowledge in the subjects to apply in your day-to-day 

activity. 3.23 Agree 

The syllabus has been made interesting by including various case studies, examples and 

practical knowledge. 
T 3.21 Agree 

The subject cxposcd students to new knowledge & Practice. 

3.27 Agree 
The structure of syllabus was systematic. 

3.26 Agree 
The course content of the Syllabus has contemporary relevance & makes students employable. 

3.24 Agree 

The syllabus of the subject connects between theoretical and practical aspects. 
3.40 Agree 

The overall syllabus has fulfilled your needs of learning 
3.27 Agree 

Overall opinion about the knowledge gained in the subject was satisfactory. 
3.26 

3.27 
Agree 
Agree Overall Average Rating_ 

Note: All the ratings are out of 4, in which Strongly Agree-4, Agree-3, Disagree-2, Strongly Disagree 

Applied the knowledge 

Gained 

Rating in % How often you have applied the 

knowledge gained in your 3 years 

program. 

5.21% 
Regularly 

56.77 Regularly 
Sometimes Sometimes 

38.02% 
38.02 56.77% Never 

Never 

5.21 

Surextion for Improvement: 

Syllabus of MCOM must be diferent from BAF because first part of MCOM was having much more similarity 
with BAF 

oSm7 

IQAC Coordihator 

gamau 

Principar
Dr. (Mr.) Dilip M. Patil 

Convener 
Ms. FarheenJ. Sayyad Dr.(Ms.) Arti Samant 

VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. 



Sheth T.J.Education Society's 
Sheth NKTT College of Commerce & ShethJTT College of Arts, Thane (W) 

Analysis of Feedback fron Employers on Course Syllabus 

Year: 2020-21 

Score 
Sr. 

Questions out of Remark 
No. 

4 

According to you the syllabus is relevant for the 

program/course 
2 

The knowledge given in various subjects were satisfactory 

1 Agree 
3.21 

Agree 
3.25 

3 The syllabus taught at the degree corse is sufficient for Agree 
students to get job. 
The syllabus taught at the college should be based on 

practical examples, such as study tours. field visits etc. 
The syilabus of the different subjects can assure 

employability of students in future. 

2.92 
4 Agree 

3.38 
Agree 

3.25 
Average Rating | 3.20 Agree 

Note: All the ratings axe out of 4, in which 4-Strongly Agree. 3-Agree, 2- Disagree, 1= Stronghy Disagree 

Overal Findings: 
All 5 Parameters has been rated above the average. 
Overall rating is 3.20. 
All the ratings ranges between 2.92-3.38. 

Suggestions for Beterment: 
Practical knowledge of relevat field is desired from the graduate degree. 

Each student should get credit only after working for ó months in any fim 
Unless an until studeats develop soft skills, it will be difäcult and for them to secwe jobs and lead 
a good life. 

Also focus on diferent sectors and their potential growh in near future with .engage the 
shudents by asking them to make presentations on companies which outperfom in tenms 

marketing strategies backed by data. 
University should update syllabus as per curent situation. Ex GST. 

Convener IQACCoordinator Principal 
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